

Ямочный ремонт в Белогорске продлится до октября

Автор: Елена
09.09.2019 12:43

Специалисты рассказали, что для выполнения ямочного ремонта спецмашину с термоконтейнером заправляют специальной эмульсией, которую требуется разогреть. На это уходит около двух часов. Затем происходит смешивание раствора с щебнем. Машина вмещает тонну эмульсии, с помощью которой можно восстановить 100 кв. метров дорожного полотна и по стоимости это в разы дешевле традиционного ямочного ремонта.

Ямочный ремонт продлится до октября. Спецтехника работает при температуре не ниже плюс 5 градусов, сообщает пресс-служба главы Белогорска.